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Smardzewice, tgkowa

Ulica 1: Alternatywa 1/ Wyniki planowania

2017-12-03

DIALuX

Ulica 1 do EN 13201:2015

Jezdnia 1 (M5), 280.00 m?
= Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
7,00m
=
! ! i
40,00 m
Wyniki dla p6l oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.80
Jezdnia 1 (M5)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.50 20.35 20.40 <15 >0.30
v 0.68 v 0.48 v 0.54 v 12 v 0.55
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.023 W/lxm?

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: Cuddle 60W 3500K DW (268.0 kWh/rok)

1.0 kWh/m? rok

ZPSO ROSA 222334/3/DW Cuddle 60W 3500K DW

(3)

(1

4

—

(2)

Lampa:

Strumien $wietlny (oprawa):
Strumien swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Nachylenie wysiegnika (3):
Dtugos¢ wysiegnika (4):
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1):
Nawis punktu swietlnego (2):

ULR:
ULOR:

1xCree XP-G3 60W 3500K
7698.87 Im
7700.00 Im

100.0 %, 67.0 W
1675.0

z jednej strony na dole
40.000 m

5.0°

1.000 m

8.500 m

0.500 m

0.00
0.00

Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70° i powyzej:
przy 80° i powyzej:
przy 90° i powyzej:
Klasa natezenia oswietlenia:

490 ca/kim *
156 od/kim *
2.50 cd/kim *
G*1

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnoszg sie do strumienia $wietlnego lampy,

zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.1
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Smardzewice, tgkowa 2017-12-03 D | Q |
Ulica 1: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v 068 v048 v 054 v12  v055

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.750, 1.500) 0.68 0.48 0.54 12
Obserwator 2 (-60.000, 5.250, 1.500) 0.72 0.51 0.62 9
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Smardzewice, tgkowa 2017-12-03 D | Q |
Ulica 1: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

6.417 184 155 114 825 585 486 4.61 4.61 486 585 8125 11.4 15.5 18.4
5250 21.5 173 123 864 614 503 471 471 503 6.14 864 123 173 215
4083 245 184 126 869 627 508 471 471 508 627 869 126 184 245
2917 2565 186 123 839 6.23 501 4.61 4.61 5.01 6.23 8.39 12.3 18.6 25.5
1750 23.7 171 11.3 7.84 598 482 440 440 482 598 784 113 171 237
0.583 19.9 146 995 7.09 554 454 (415 415 454 554 709 995 146 199
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
10.6 415 255 0.390 0.162
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Smardzewice, tgkowa 2017-12-03 D | Q |
Ulica 1: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

6.417 056 048 039 035 032 034 039 042 041 045 050 051 057 058
5250 0.64 053 042 039 038 041 046 051 051 056 060 063 068 0.69
4083 073 059 046 044 046 050 058 065 066 071 071 076 078 0.79
2917 077 062 050 051 059 069 080 08 08 089 083 083 086 084
1750 0.76 0.65 059 064 078 092 1.05 109 109 1.06 09 089 085 083
0.583 0.66 0.59 057 066 081 098 110 114 112 107 093 083 077 074
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.68 0.32 1.14 0.477 0.284

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

6.417 0.70 060 049 044 040 043 049 053 052 056 063 064 071 0.73
5250 0.80 0.67 053 049 048 0.51 058 064 063 070 075 079 085 0.86
4083 091 073 058 055 057 062 073 081 083 089 089 095 097 0.99
2917 097 077 063 064 074 087 100 107 107 111 104 104 108 1.06
1750 0.95 0.81 073 081 097 115 131 137 136 132 120 111 106 1.04
0.583 0.82 074 072 0.82 1.02 122 138 143 140 134 116 104 096 0.92
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.85 0.40 1.43 0.477 0.284
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Smardzewice, tgkowa 2017-12-03 D | Q |
Ulica 1: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

6.417 057 050 041 0.38 037 038 044 047 045 048 053 054 059 059
5250 0.66 0.57 046 044 044 048 055 058 058 061 064 067 070 070
4083 0.76 063 052 053 058 066 073 075 077 079 077 080 081 0.81
2917 0.83 071 063 066 077 088 099 104 100 098 091 087 089 087
1750 0.77 066 062 070 087 103 116 121 118 112 102 091 087 085
0.583 0.61 0.52 047 054 068 084 099 1.06 107 103 092 081 075 072
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.72 0.37 1.21 0.506 0.303

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

6.417 0.71 062 052 048 046 047 054 058 056 060 067 068 073 0.74
5250 0.83 071 0.58 055 055 060 068 073 073 076 080 0.84 087 0.88
4083 095 079 065 066 073 082 091 094 09 098 09 099 1.01 1.02
2917 104 089 078 083 09 110 124 130 126 123 114 1.09 112 1.09
1750 0.96 0.83 0.77 088 109 129 145 151 148 140 127 114 108 1.06
0.583 0.76 065 0.59 0.67 085 1.05 124 133 134 129 115 101 094 0.90
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.90 0.46 1.51 0.506 0.303
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Smardzewice, tgkowa

Ulica 1: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

2017-12-03

DIALuX

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul
2 0.50 20.35 20.40

TI [%] EIR
<15 2030

v 0.68 v 0.48 v 0.54

v 12 v 0.55

Poziome natezenie oswietlenia

D

)

1247 181495 _
S/ Z

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

i

&-/

0.61

~ 0?9)
I

0.45
[l

-0.85
R

0.85
0.77

Luminacja przy nowej lampie
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Smardzewice, tgkowa 2017-12-03
Ulica 1: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

Luminacja przy nowej lampie
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Smardzewice, tgkowa 2017-12-03 D | Q |
Ulica 1: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Wykres wa rtosci u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 14 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR

= 0.50 20.35 =2 0.40 <15 >0.30

0.68 0.48 0.54 12 0.55

Poziome natezenie oswietlenia

|22 17 12 86 61 50 47 47 50 61 86 12 17 | 2

_ {26 19 12 84 62 50 46 46 50 62 84 12 19 {2( _
|
1'20 15 99 71 55 45 (4.2 4.2|4.5,5.5,7.1,9.9|15 I2(
| | | | | | | |
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
[_064 042 (038 046 051 060 _0.68
-{,077 _,050 _,059_,080. ,0.86 ,0.83 _ ,0.86 | -
-l ,0.66 0.57 081 (1.1 (1.1 0.93 0.77
| {066 4057 ) [ 408 077 |

Luminacja przy nowej lampie

[ ,080 053 (048) ,058 063 ,0.75 085
| ,097. _,063__,074__ 10 11 1.0- — 1.1 :
- 0.82 0.72 1.0 (1.4 (1.4 1.2 0.96
|082_4072 ) _[14) 412 409 |
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Smardzewice, tgkowa 2017-12-03 D | Q |
Ulica 1: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M5) / Wykres wa rtosci u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

| 066 046 (044) 055 058 064 0.70
| ,083. _,063__,077 _,099 1.0 ,091 _,089 | .
- ,061 047 068 099 (1.1 092 075

Lt + + + - + 4+

Luminacja przy nowej lampie

0.83 0.58 0.55 0.68 0.73 0.80 0.87
1083 4058 [055) j068 4073 4080 (

|l 10_ _,078__.,096_ 12 (13 11 11
0 40784096 )y

=l ,0.76 0.59 0.85 1.2 (1.3 1.1 0.94
| {076 4050 4085 ) 11 4094 |
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